



**КОМИССИЯ
ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ
БУИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН**

тел.: (84374) 3-25-02, тел./факс: (84374) 3-11-93, e-mail: bua@tatar.ru, buinsk.tatarstan.ru

«УТВЕРЖДАЮ»

Руководитель исполнительного комитета
Буинского муниципального района,
председатель Комиссии
по обеспечению безопасности
дорожного движения

Р.Р. Камартдинов

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
Буинского муниципального района

г.Буинск

18 мая 2020 г.

протокол №1

10.00 ч.

На заседании присутствуют:

Председатель комиссии: Р.Р. Камартдинов

Заместитель председателя: Р.Р. Миннебаев

секретарь комиссии: Р.Ш. Хасанов

члены комиссии: Гиззатов И.Г., Галяутдинов Р.Я., Барабанов Г.Г., Газизов Т.З., Голубев С.Ю. (в режиме ZOOM), Алиуллов Ф.Р., Фахрутдинов Н.Н., Абдуллин Я.Т.

В режиме ZOOM присутствовали: главы сельских поселений Буинского муниципального района.

Повестка дня:

1. О реализации мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения в Буинском муниципальном районе.

Докладчик: Р.Р. Камартдинов - руководитель Исполнительного комитета Буинского муниципального района, председатель комиссии.

2. Об итогах работы ОГИБДД МВД России по Буинскому району за 4 месяца 2020 года по пресечению правонарушений правил дорожного движения.

Докладчик: Р.Р. Миннебаев - начальник ОГИБДД МВД России по Буинскому району, заместитель председателя комиссии.

3. О мероприятиях по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в летний период.

Докладчик: Н.А.Македонская – заместитель начальника Управления образования Буинского муниципального района.

1. «О реализации мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения в Буинском муниципальном районе».

Открытие заседания комиссии, вступительное слово – председателя комиссии, руководителя Исполнительного комитета Буинского муниципального района Р.Р. Камартдинова:

(*) Вопрос о реализации мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения в Буинском муниципальном районе с каждым годом приобретает большую актуальность

Количество дорожно-транспортных происшествий, причины аварийности, число пострадавших находятся в зоне особого внимания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Буинского муниципального района.

Причины высокой аварийности, не только в недостаточной эффективности функционирования системы обеспечения безопасного дорожного движения, но и в низкой дисциплине участников дорожного движения. Это особая проблема в решении которой нуждается и общество и государство.

(*) Постановлением Исполнительного комитета Буинского муниципального района от 17.09.2019 г. №390/ИК-п утверждена муниципальная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории Буинского муниципального района Республики Татарстан на 2020 год».

(*) Постановление предусматривает комплекс мероприятий, финансирования которых составляет: более 4 млн. из местного бюджета и 300 тысяч из республиканского бюджета.

(*) На 2020 год большой объём работ по строительству, ремонту и благоустройству дорог по различным программам на сумму более 220 млн. рублей. В рамках программы БДД (Безопасность дорожного движения) за счет средств остатков средств муниципального дорожного фонда, на сумму 3,3 млн. руб. в 2020 году запланировано устройство искусственных неровностей в количестве 8 шт. Также обустройство пешеходного ограждения по улице Школьная, нанесение дорожной разметки протяжённостью 26 км и нанесение разметки пешеходный переход в количестве 85 ед. в г. Буинске. Запланированный объем по текущему ямочному ремонту в 2020 году в количестве 500 кв.м. выполнен 100%.

(*) Государственное и общественное воздействие на участников дорожного движения с целью формирования устойчивых стереотипов законопослушного поведения осуществляется на достаточном уровне. Ситуация усугубляется всеобщим безразличным отношением к возможным последствиям дорожно-транспортных происшествий, отсутствием адекватного понимания участниками дорожного движения причин их возникновения. Необходимо профилактическое воздействие на население с использованием средств массовой информации.

2. «Об итогах работы ОГИБДД МВД России по Буинскому району за 4 месяца 2020 года по пресечению правонарушений правил дорожного движения».

Выступление Миннебаева Рамиля Расыховича - начальника ОГИБДД МВД России по Буинскому району:

(*) По итогам 4 месяцев 2020 года на автодорогах Буинского муниципального района совершено 9 ДТП, при которых 1 человек погиб, 17 человек получили телесные повреждения. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ДТП осталось на прежнем уровне, количество пострадавших и погибших уменьшилось.

(*) В целях стабилизации ситуации с аварийностью на автодорогах района принимаются меры, направленные на усиление надзорной деятельности за участниками дорожного движения.

(*) Пресечено 1467 нарушений правил дорожного движения.

(*) Произошло 2 ДТП с участием несовершеннолетних, в котором 3 ребёнка получили телесные повреждения. ДТП произошли по вине водителей, дети были пассажирами.

(*) В районной газете «Знамя» опубликовано 24 материала о культуре поведения и соблюдения правил на дорогах, демонстрировано 4 видеоматериала на местном ТВ (Интервью с начальником ОГИБДД Миннебаевым Р.Р., «Операция-автобус», «Ребёнок-главный пассажир», «Фонарики»)

(*) Сотрудниками ОГИБДД было проведено 6 агитационно-пропагандических мероприятий по профилактике детского дорожного травматизма, в рамках образовательных учреждений проведено 2 родительских собрания, проведены рейды с участием отрядов ЮИД «Ребёнок-главный пассажир»

(*) Просьба преподавателям общеобразовательных учреждений во время дистанционного обучения обратить внимание на необходимость постоянного соблюдения правил передвижения на улицах.

(*) Главам сельских поселений просьба на сходы приглашать сотрудников ГИБДД для проведения профилактических бесед с населением.

(*) На сходах граждан доводить информацию о преимуществах одежды с светоотражающими элементами.

(*) Просьба объяснить населению о необходимости соблюдения правил дорожного движения, о неотвратимости наказания за нарушение правил ПДД.

(*) Привести в нормативное требование улично-дорожные сети населённых пунктов.

(*) Обращать внимание на состояние дорог вблизи общеобразовательных учреждений.

(*) Изучить совместно с сотрудниками ГИБДД потенциально опасные участки дорог.

Предложения:

- Необходимо установить искусственную неровность на улицах Ибрагимова, Космовского, дорожный знак 3.2 на улице Ибрагимова, пешеходный переход на улице Строительной, стационарное электрическое освещение на улицах Космовского, Школьная и на автодороге Казань-Ульяновск от 126 км до 130 км.

3.«О мероприятиях по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в летний период».

Выступление Македонской Натальи Александровны – заместитель начальника Управления образования.

(*) Один из основных задач - обеспечение предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в летний период через систему мероприятий в рамках, организуемых летним оздоровительным лагерем.

(*) Во время летних каникул увеличивается риск уличного травматизма. Чтобы с детьми не происходили несчастные случаи, в каждой школе, в каждом классе в конце года проходят классные часы, на которых проводятся инструктажи по технике безопасности.

(*) В конце года проводятся родительские собрания, на которых

рассматриваются вопросы безопасности детей.

(*) В этом году, из-за известных событий, формат собраний и уроков поменялся, будут проводиться дистанционно, на платформе ZOOM.

(*) В каждой школе созданы отряды ЮИД со своим положением, со своим учебным планом.

(*) При ЦВР функционирует объединение «Перекрёсток», участники которой многократно становились призёрами Республиканских соревнований юных знатоков правил дорожного движения,

(*) Ведётся работа по обеспечению всех учащихся светоотражающими жилетами.

(*) В каждом классе обязательно имеется «Уголок ПДД», которая постоянно обновляется.

(*) На случай благополучной ситуации и отмене самоизоляции, летние оздоровительные лагеря и пришкольные лагеря запланировали большое количество мероприятий по изучению ПДД.

Комиссия решила:

- Работу по ремонту и благоустройству автомобильных дорог постоянно держать в контроле;
- Изучить пути решения предложений Начальника ОГИБДД;
- Проводить мероприятия, направленные на профилактику детского дорожного травматизма.

Протокол вёл:

секретарь комиссии по БДД



Р.И.Хасанов